

Warszawa, dnia 11.08.2023 r.

Znak sprawy: MT.2370.09.2023

Numer pisma: MT.2370.09.03.2023

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. Dostawy środków czystości dla KM PSP m.st. Warszawy

Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej m.st. Warszawy działając jako zamawiający w wyżej wymienionym postępowaniu informuje, że od jednego z wykonawców wpłynęło pytanie do SWZ o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Pytanie dotyczące poz. nr 14 "Mleczko wybielające i nadające połysk białym powierzchniom 700 - 800ml, do czyszczenia zlewów, kuchenek, umywalk." - czy dopuszcza Państwo produkt którego pojemność podawana jest w gramach? Mleczko posiadające właściwości wybielające dostępne na rynku sprzedawane jest w pojemności 780 g.

Odpowiedź na pytanie nr 1:


Zamawiający nie dopuszcza takiego produktu.

Pytanie nr 2:

Proszę o zmianę zapisów w poz. 17; "Środek przeznaczony do usuwania starej powłoki nablyszczającej z podłóg wykonanych z PCV, glazury. Pojemność 700-800 ml". - proszę o zmianę zapisów dotyczących pojemności na co najmniej 500 ml. Produkty najpopularniejsze, ogólnie dostępne występują w pojemności 500 ml, 1 litr lub 5 litrów.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje iż zapisy pozostają bez zmian.


KOMENDANT MIEJSKI
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ
m. st. Warszawy
st. bryg. mgr inż. Roman Krzywiec

